



首届0首付  
月供家装节

0首付、额度最高100万、利息低至0.26%、期贴息一年  
6月28日-7月29日  
地址:越通华府1—106(城铁南站斜对面)  
电话:8182788

## 千万善款助力崇阳脱贫攻坚

●记者 王奇峰 特约记者 汪佳 通讯员 沈小龙

5千、1万、2万、5万、10万、20万、50万、100万、200万……一笔笔善款，凝结一颗颗爱心，传递一个个希望。7月27日，在“决战2018”崇阳县脱贫攻坚大型公益活动中，该县社会各界爱心人士广泛参与，共捐善款近千万元。

2018年是崇阳县计划实现全县脱贫“摘帽”之年，脱贫攻坚战已经进入最后的决战冲刺阶段。为更好地发动社会各界力量广泛参与到扶贫工作巾来，形成强大脱贫合力，崇阳县委、县政府主办了此次大型公益活动。

公益活动通过专题片、人物现场采访、情景剧、4G连线等形式，向大家展示了崇阳扶贫工作取得的部分成果以及涌现出的一批典型事迹和先进人物，并展望下一阶段的扶贫工作。

活动中，崇阳县公路局驻沙坪镇进口村工作队队长刘建会、崇阳县畜牧局驻白霓镇龙泉村第一书记庞烨、崇阳县农商行高枧支行副行长叶翔帆、湖北尚禾(集团)生态农业股份发展有限公司

董事长沈亚明等人先后上台，与观众分享他们的扶贫心得。

活动现场，一批单位、企业和个人代表纷纷上台举牌，奉献爱心。崇阳县公证处公证员统计，截至7月27日18时12分，此次活动认捐949.05万元，现场捐款87550元，共计捐款957.805万元。据悉，其中最大的一笔捐款来自湖北华伦旭光钙业有限公司，金额高达200万元。该公司代表姜旭宁表示，企业在发展经济的同时，也要注重社会责任。

崇阳县委书记杭莺介绍，本次公益活动所收到的款项将全部依法用于崇阳脱贫攻坚事业，帮扶贫困群众。

据了解，当前，为了确保实现全县19772户70157个贫困人口全部脱贫，47个贫困村全部出列，顺利摘掉贫困县帽子，崇阳县委书记县政府正在举全县之力，调集最精锐的力量、出台最优惠的政策、完善最有效的举措、强化最硬朗的作风，交出不负时代、不负组织、不负人民的优秀答卷，夺取今年脱贫“摘帽”工作的彻底胜利。



村民邀请嘉宾品尝蜂蜜



驻村干部谈扶贫心得



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来